

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

ADMINISTRACIÓN LOCAL

5889 *Resolución de 12 de mayo de 2017, del Ayuntamiento de Vera (Almería), de corrección de errores de la de 28 de abril de 2017, referente a la convocatoria para proveer una plaza.*

Advertido error material en la Resolución de 28 de abril de 2017, del Ayuntamiento de Vera, referente a la convocatoria para proveer una plaza de Administrativo General, mediante sistema de oposición libre, publicada en el BOE núm.113, de fecha 12 de mayo de 2017,

Donde dice: «20 días hábiles; debe decir: «20 días naturales».

El plazo para la presentación de solicitudes se iniciará el día siguiente de la presente publicación de corrección de errores en el «Boletín Oficial del Estado».

Los sucesivos anuncios de trámite de esta convocatoria se publicarán en el «Boletín Oficial de la Provincia de Almería» y tablón de edictos de la Corporación.

Vera, 12 de mayo de 2017.–El Alcalde, Félix Mariano López Caparros.